

JUDETUL DAMBOVITA Unitatea administrative -teritoriala COMUNA BUCIUMENI	Registrul de evidenta Nr... 529 ...din ... 06.12.2021
---	--

LISTA

preemptorilor în vederea exercitării dreptului de preempțiune asupra ofertei de vânzare în ordinea rangului de preferință

Ca urmare a înregistrării Ofertei de vânzare nr. 19 / 06.12.2021 depuse de **PREDĂ CONSTANTIN FLORIN** și **PREDĂ MIHAELA**, în calitate de vânzători, pe baza evidențelor deținute la nivelul primăriilor și a informațiilor cuprinse în oferta de vânzare au fost identificați următorii preemptori:

1. preemptori de rang I: coproprietarii, rudele de gradul I, soții, rudele și afinii până la gradul al treilea inclusiv

Nr. crt	Nume și prenume persoană fizică Denumire persoană/persoane juridică/ asociații și alte entități fără personalitate juridică, precum și persoane juridice care nu se înregistrează în registrul comerțului	Adresă domiciliu reședință/sediu
1	ANDREESCU ZIZI PAULA	Str.Ferme D, nr.5A1, Otopeni, jud. Ilfov, Romania, CP 075100
2	PREDĂ CRISTIAN	Canada
3	ANDREESCU CRISAN RUDOLF	Calea Calarasi, nr.170, bl.56, sc.1,et.3, ap 15, Bucuresti, Sector 3.
4	ANDREESCU HORIA	Comuna Buciumeni, sat Dealul Mare, nr. 139, judetul Dambovita.
5	GUIU ZENAIDA	Str. Giuseppe Garibaldi, nr.4, sc.A, ap.1, Sector 2 Bucuresti.
6	MIHAELA GHIOJDEANU	Bd. Ferdinand, nr.84, bl.R2, sc.A, ap.14, Constanta
7	CARMEN DEREVENCO	Str.Miron Constantinescu, nr. 28, Constanta
8	RALUCA SOITU	Comuna Buciumeni, sat

		Dambovita.
2		
3		

4. preemptori de rang IV: tinerii fermieri

Nr. crt	Nume și prenume persoană fizică/ alte entități fără personalitate juridică, precum și persoane juridice care nu se înregistrează în registrul comerțului	Adresă domiciliu reședință/sediu
1		
2		

5. preemptori de rang V: Academia de Științe Agricole și Silvicultură "Gheorghe Ionescu-Șișești" și unitățile de cercetare-dezvoltare din domeniile agriculturii, silviculturii și industriei alimentare, organizate și reglementate prin Legea nr. 45/2009 privind organizarea și funcționarea Academiei de Științe Agricole și Silvicultură "Gheorghe Ionescu-Șișești" și a sistemului de cercetare-dezvoltare din domeniile agriculturii, silviculturii și industriei alimentare, cu modificările și completările ulterioare, precum și instituțiile de învățământ cu profil agricol, în scopul cumpărării terenurilor agricole situate în extravilan cu destinația strict necesară cercetării agricole, aflate în vecinătatea loturilor existente în patrimoniul acestora

Nr. crt	Denumire persoană/persoane juridical/juridice, asociații și alte entități fără personalitate juridică, precum și persoane juridice care nu se înregistrează în registrul comerțului	Adresă domiciliu reședință/sediu
1		
2		

6. preemptori de rang VI: persoane fizice cu domiciliul/reședința situat/situată în unitățile administrativ-teritoriale unde este amplasat terenul sau în unitățile administrativ-teritoriale vecine

Nr. crt	Nume si prenume persoana fizica Denumire persoană/persoane juridica/juridice, asociatii si alte entitati fara personalitate juridică, precum și persoane juridice care nu se înregistrează în registrul comerțului	Adresă domiciliu reședință/sediu
1		
2		

7. preemptori de rang VII: statul român, prin Agenția Domeniilor Statului

Nr. crt	Denumire persoană/persoane juridica/juridice, asociatii si alte entitati fara personalitate juridică, precum și persoane juridice care nu se înregistrează în registrul comerțului	Adresă domiciliu reședință/sediu
1	AGENTIA DOMENIILOR STATULUI	
2		

Primar,
 PAVEL ION
 (numele și prenumele/semnătura)
 L.S. Secretar primărie,
 STANCU MELANIA CARMEN
 (numele și prenumele/semnătura)



Stancu